

听民意 解民忧 求实效 市公安局一心为群众办实事

2月27日上午,高邮市公安局党委委员、政治处主任赵金标代表该局将2万元留守儿童助学款交给扬州电视台新闻女生来帮忙栏目组,这是高邮市公安局进一步深化“三访三评”活动的举措之一。

该局始终把走访评议的落脚点放在服务民生、服务发展、维护稳定上,力求实效。全局上下把“送温暖、献爱心”活动作为密切警民关系的重要抓手,积极走访慰问结对帮扶对象、刑释解教人员子女、特困民警家庭。通过各种形式的帮扶行动,力所能及地为群众解决一些急事、难事、忧心事。目前,全市民警共走访慰问群众2600户,慰问困难家庭220户,捐款捐物11万余元,让困难群众感受到公安机关的温暖与关怀。

“各位社区代表,关于老小区技防监控质量差的问题,公安局已经整治,很快就会解决”。“老小区的消防问题,我们已上报给市政府,请大家耐心等待”。在警民恳谈活动中,高邮市副市长、公安局长高长明向与会居民作出答复。高长明的话音刚落,居民的热烈掌声就响了起来。在“三访三评”活动中,该局既依托传统走访等宣传方式,也采取网上互动等创新手段,既走出去,也请进来,大力营造“敞开大门,听取群众评议、接受群众监督”的浓厚氛围。1月30日,该局召开公安工作汇报会,向全市“两代表一委员”等对象报告了今年以来公安工作和队伍建设情况,与会代表观看了《为平安高邮增添璀璨》宣传片,对进一步做好公安工作提出了意见和建议;组织开展“110宣传日”现场咨询活动,向广大群众集中介绍了近年来公安110

在“解民忧、保平安”方面采取的新举措,在打击违法犯罪、保障服务民生上取得的新进展,并就提升接处警效率、增进警民互动、推动公安工作再上新台阶等与群众互动交流。该局专门到“文游台论坛”的办公地点进行走访征询。该论坛是高邮市影响最大的网上论坛,注册人数达10万余人,每天在线人数达7000余人。该局向论坛工作人员了解了论坛的运行机制,网民的言论等,同时,在该论坛新建了“警民e家”版块,解答网民的咨询,听取网民的意见和建议,促进警民沟通。此外,还积极参加市广播电台“行风热线”节目,组织业务大队负责人在线与群众对话,对群众关心的问题解答,收到良好效果。

“城区派出所要主动与村干部、出租户主对接,积极协助企业对外来打工人员管理,要帮助企业指导防范、协调用工矛盾等实际问题”。副市长、公安局长高长明在走访扬州传艺科技有限公司时讲到。2月份以来,高长明同志亲自带队深入市经济开发区,走访帮助解决流动人口管理问题;走访康博责任有限公司,帮助该企业协调解决建设开工过程中面临的问题,确保企业建设顺利进行。

该局通过深入了解群众对社会治安的真实感受,坚持把群众深恶痛绝的街面盗窃、诈骗等侵财型犯罪作为打击重点,集中优势警力全力攻坚。1月16日、2月17日先后破获张某团伙入室盗窃系列案,张某持刀抢劫案等,发还财物数十万元,受到群众的赞扬。



公安部领导来邮视察指导“三评三访”工作



副市长、公安局长高长明调查了解企业用工情况



市公安局成功破获系列入室盗窃案件,犯罪嫌疑人张某指认现场

保持警惕之心 识别诈骗伎俩 ——警方提醒广大市民朋友谨防电信诈骗

近期,犯罪分子利用电话、短信疯狂诈骗,且手段不断翻新,他们利用网络电话存在的管理漏洞,在国内寻找侵害目标,以恐吓或利诱方式取信受害人,犯罪得手后快速转移骗取钱财,在境外取款,逃避公安机关侦查打击。

从公安机关接报和破获的诈骗案件看,主要有以下几种情形:

1、对方自称是公安、检察、法院、海关等国家机关工作人员,以受害人电话欠费、银行卡透支、涉嫌洗钱犯罪等为名恐吓、诱骗受害人将存款转入“安全账户”,并以

“保密”为由,要求受害人不得报警或告知他人;通过网络支付的,犯罪分子往往编造“网上转账错误”提示,要求受害人进入新的网页再次输入银行帐号和密码实施转账诈骗。

2、冒充教育、税务、社保等国家机关工作人员编造退还九年制义务教育费用、退还受害人部分购车税款、退还医保费等,要求学生家长、受害人“提供银行帐号”实施诈骗。

3、以你的亲戚或子女在外地嫖娼被公安机关查处要求将“罚款”汇入指定帐户实施诈骗。

4、冒充医务人员或公司老板、同学、朋友报凶信,称你的亲戚朋友在外突发疾病或发生交通事故急需用钱实施诈骗。

5、以便宜二手车出售、办假证、招工、重金求

子、中大奖之类的短信实施诈骗。

6、通过在互联网发布机票、电子产品、网络游戏币、机动车、机械设备等各类物品优惠销售的虚假信息,要求受害人与其联系,先垫付预付金、手续费、托运费等骗取钱财。有些犯罪分子侵入正规购物网站,使得受害人支付现金时登陆犯罪嫌疑人制作的虚假“支付宝”,将现金直接汇入了诈骗账户。

警方提醒:广大市民不轻信来历不明的电话、信息,不向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况,不向陌生人汇款、转账。如遇上述情况要与身边亲友商量、向银行工作人员咨询求助,或拨打110报警。

GAOYOU JINGFANG

高邮 警方

高邮市公安局 主办
本版策划:公安局政治处

警营快讯

●**公安机关摧毁一入户盗窃团伙。**2月27日,高邮城区多个居民小区发生入户盗窃案件,犯罪嫌疑人连续作案10余起,涉案价值5万余元。公安局立即对系列盗窃案件开展调查取证工作,2月29日晨,该团伙在市通达花苑小区作案时被民警抓获。经审查,该团伙马海古且,吉古维儿,吉古拉哈,吉古洛石,海来古提为四川凉山人,主要采用扳防盗窗、爬窗户的方式进入居民住宅盗窃。目前5人已被公安机关依法刑事拘留。

●**我局破获系列盗窃农宅财物案100余起案值20余万元。**2月27日,我局经缜密侦查,破获系

列盗窃农宅财物案件,抓获涉嫌盗窃犯罪嫌疑人圣某、尹某。经查,2011年3月份以来,该二人结伙窜至我市三垛、龙虬、司徒、横泾、周山、周、马棚、郭集、菱塘等近半农村乡镇,采用撬门、钻窗等手段入户作案100余起,窃得现金、金器、电器等财物案值20余万元。目前,案件正在进一步审理之中。

●**市公安局召开“反电信诈骗”工作会议。**为了加快推进“平安金融”创建活动,有效遏制电信诈骗案件发生。日前,市公安局在中国银行高邮支行组织召开“反电信诈骗”工作会议。全市金融系统负责人参加了会议。会上通报了全市近期电信诈骗案件情况,会议要求各金融单位增强风险意识、防范意识、服务意识,进一步细化工作措施,加大宣传力度,提高广大储户的自我防范能力,预防杜绝电信诈骗案件的发生。